

Krúdy ihlette alkotások a tárlaton

Nikolausz Krisztián kapta az első díjat az idei Tavaszi tárlaton, ahol Krúdy Gyula ihlette alkotásokat várt a pályázóktól a Várpalotához sok szállal kötődő író nevét viselő városi könyvtár.

Ha május, akkor Tavaszi tárlat. A Palotai Alkotók Köre által életre hívott, immár komoly hagyománynak számító kiállítás megnyitóját az elmúlt hétvégén tartották a Krúdy Gyula Városi Könyvtárban. Tizenhét alkotó összesen harminchét művét láthatták az érdeklődők az intézmény kamaratermének falán.

Budai László könyvtárvezető a tárlatot megnyitó be-



Nikolausz Krisztián (középen) vehette át a pályázat első díját Katona Csaba alpolgármestertől a tárlat ünnepélyes megnyitóján. A háttérben Budai László, a Krúdy Gyula Városi Könyvtár vezetője

szédében elmondta, idén a Krúdy-emlékéhez kapcsolódva rendhagyó módon Krúdy Gyula ihlette képeket

kértek a művészekről, s ezt a feladatot mindenki kiválóan megoldotta. Ha ránézünk a végeredményre, akkor egy egységes színvonalú kiállítási anyagot, Krúdy különleges világához jól illő alkotásokat láthatunk – emelte ki Budai László.

– Csodálatos, hogy minden év tavaszán új alkotásokkal örvendeztetnek meg minket a helyi alkotók. A tavasszal ébredő természethez, a nyíló virágokhoz hasonlóan a Tavaszi tárlaton mi is minden esztendőben egy csokorra valót láthatunk a legújabb alkotásokból – mondta el köszöntőjében *Katona Csaba*, Várpalota polgármestere, majd *Fornai Miklós* és *Nagy Ferenc* játszottak az alkalomhoz illő zeneműveket a szép

számú érdeklődő közönségnek.

A Palotai Alkotók Körének idei tárlatára érkezett Krúdy-ihletésű alkotásokat szakértő zsűri is értékelt. Az ítések *Izinger Katalin* művészettörténész, *Veszeli Lajos* festőművész és *Hegyeshalmi László*, a veszprémi Művészetek Háza igazgatója voltak.

A megnyitó részeként tartott eredményhirdetésen kiderült, hogy a grémium különdíjjal ismerte el *Farkasné Csonotos Katalint*. A képzőművészeti megmérettésen harmadik lett *Mészáros Imre*, a második helyen végzett *Borbás Zoltán* és a megtisztelő első helyezést Nikolausz Krisztián vehette át *Katona Csaba* alpolgármestertől.



Borbás Zoltán, a pályázat második helyezettje nézi az alkotásokat a Tavaszi tárlat megnyitóján a városi könyvtár kamaratermében